Crmmucok dbopmyn 3 Kypcey <EjgekTpoamHaMmika BaKyyMas, Kl CTYJIEHT Mae€
3HATU HAIlaM ATh
I Cremnianbaa Teopis BiHOCHOCTI

1) PenstuBicTchbKa KiHeMaTHKa
a. CreriampHe mepeTBopeHHd JIopeHIa /11 KOOPAWHAT i gacy:

, x—Vt t—Va/c?

/ !/ /
=y =y, = =
V1=V2/c? V1=V2/c?

2
b. CroBiibHeHHS Yacy: To — 7] = f dty/1 — 1;(0%)2 (7 — BiacHuii gac).

c. Jlopennese ckopouenss: [ = lgy/1 — % (lo — BJIACHA JIOBYKHHA).

d. PensiTuBicTChKeE 0OIaBaHHS H_IBI/I,ZLKOCTGI/I.
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2) Teomerpist 4-ipocropy

a. 3aKOH IepeTBOPEHHsT KOHTPaBapiaHTHIUX KOMIIOHEHT 4—BEKTOPA: A = AN AR = gﬁ: Ak,
b. 3akon nepeTBopeHHsI KOBapiaHTHUX KOMIIOHEHT 4—Bekropa: B'; = (A’l)kin 81” Bk
c. IleperBopenns 4-BekTOpa IpHU CHEIiAILHOMY IIepeTBopeHHi Jlopemra:
At =y (A - gAYy, AP =42 AP =A% AT =g (At - pAY).
d. HudepenmiajipHi omeparii:
. N . 99 < 1 8(]5)
KOBapiaHTHUI orepaTop 4-TpajlieHTa: o
z;
: ) : d¢ ( 1 6¢>
KOHTpaBapiaHTHUI oneparop 4-TpaJjieHTa: .
€T
DA! _0A 1 0A4
4-TUBepreHIis: L= divA + -
AMIBEPTEHTHL ozt Ox; c Ot
Looro 0A; 0A
-poTOD: — — :
boTop oxk  Oxt
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Omnepatop 1 Anambepa: — =V’ _—_ =0
Patop 2 P Oxkoxy, c? Ot?

3) Pensrusicrcbka MexaHika
da’
dr

a. 4-IBUJIKICTD, 4-TIpUCKOPeHH:, 4-immyibe: u! = = (ywv,vyc); w' = ‘fif, pt = (p, %)

b. @ymkmisa Jlarpamka: £ = —mc?y/1 — % —U(r)

c. Oyukuia lamimbrona: H = /p?c? + m2c¢t + U(r),
IT PiBustHHS €/1€KTPOMArHiTHOIO I0JIst
1) Bapsig B eleKTpOMarHiTHOMY 1OJI

muv

a. ¥YzarajgpHeHuit immnyiabc: P = +SA=p+ A
/1_i

b. Penarusicrchbka GyHKITisS ﬂarpaHyKa 3apsJI2KEHO] YACTUHKHU B €JIEKTPOMATHITHOMY TIOJIL:

L=-m\[1-% +2A v—ep.

c. Hepenarusicrebka dyukilis Jlarpamka 3apsizKeH0] YaCTHHKU B €JIEKTPOMATrHITHOMY TIOJIi:

L= 4 A y—ch.

d. Penarusicrchka dyHKItist ['aMijibTOHA 3apsi/i>KEHOT YACTUHKY B €JIEKTPOMATHITHOMY TIOJII:
2

H = \/m264 + 2 (P—<A)" +eo.

e. Hepensirusicrebka dyukiis [aMmisibroHa 3apsi/izKeHOT YACTUHKU B €JIEKTPOMATHITHOMY ITOJIi:
2
P-cA

H — ( c ) _|_ €¢.

f. Cuna Jlopenna: F' = eE + £ [v x B].

g. 3B’SI30K MiXK HAIIPY?KEHOCTSIMU ITOJIIB 1 MOTEHIaIaMu:

10A
E=——— —gradg, B =rotA.
c Ot
h. Kanibpysaibue (Fpa,ZLiGHTHe) JJI BEKTOPHOT'O Ta, CKAJISIPHOTO TOTEHITaJIiB:
0 10
A = A + v abo A= A+ grady, ¢ = —f—w.
Oxk c Ot
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i. Tunm KaaibpoBoOK:

raMiJIbTOHOBa KaJliOpoBKa ¢ =0,
KYyJIOHOBa, KaJibpoBKa divA =0,
19¢ 0AF
i0 div A =0 —_—
JIOpEHIIeBa KaTibpoBKa + - e < 9k
akKciajgbHa KaTiOpOBKa A, =0.
j. 4-TeH3s0p enexTpoMarHitHOro Moy FR = ALk — Ak
0 B, -B, —E, 0 B, —-B,
; -B 0 B -F B 0 B
ik z T y o z x
”FH - By —-B, 0 —E. |’ ||FHZk By —B, 0
E, E, E, 0 -E, -E, —E,
k. KoBapianTHe piBHAHHSI pyXa 3apsaa B €JIeKTPOMArHITHOMY IIOJIi:
d ; du® ;
Tk _ Cpat, abo mE— = Spky,,
dr c dr c
1. ®opmynu 115t IEPETBOPEHD ITOJIIB:
1
! / 1
BH:BH’ Bl:’y BL_E['UXEL] .

m. IHBapiaHTaMM €JIeKTPOMATHITHOIO IIOJIS:

o).

8

N

o mHm

F*Fy =inv, F*F"™¢pm =inv  a6o  E?— B? =inv, (E - B) = inv.

2) PiBHsHHS €JIeKTPOMArHITHOIO M1OJIST

_ ik (a _di*
a. 4-sexTop crpyma : j* = (j, pc) = pg;
b. PiBHsiHHSI HelepepBHOCTI (3aKOH 30epeKeHHsT 3apsiLy ):

ok ap o de .
—— =10, abo aerwg_o abo dt——fj-n'dS.

c. Bupas gy moBHOI aii 3apsiaiB i mosrs:

S =- Zmac /dT+/ Ayt — — lkF’k)d:c.

d. Pizui dpopmu piBusgup Makcsesia:

3aKOH eJIeKTPO— KosapianTna Hudepenrianbua [aTerpanbua
MAarHITHOTO TIOJIS dopma dopma dopma
3aKoH BiJICyTHOCTI
MAar"iTHOTO 3apsiay divB =0 f BdS=0
S
3aKOH €JIeKTPOMArHITOL ekmlp =0
10B
inaykuii @apajes rotB = ——— =——— | BdS
VIR pas c Ot 7{ cat /
L
Bakon Kysona divE = 4mp f E dS = 47rq

’ c ot

, 4 10FE
Bakon Bio —~Casapa — Jlannaca Fki, = 47”]]"’ rotB = —W_y + - %B dl =
L

I++/EdS

e. MexoBi ymoBu:

(ﬂm—Em)nu:4my %nx(ﬂm—Emﬂ:O,

(—B(l) JrB(z)) gy =0, [mz % (B(2) _ B(l)ﬂ _ 4£j5_
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f. Bakon 36epekeHHs eHepTil eeKTPOMArHITHOTO ToJist (TeopeMa YMmoBa—IloiinTinra):

ow

ot
14

— =—divS§ -3 - FE abo aat/WdV:—/Sds—/j-EdV,W:,S

E? + B?
i [E x B].

c
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g. PiBusiaHs Jy1s1 morenmiaais (piBHsHHs 1’ Ajambepa, ab0 XBUTBOBH DIBHSIHHS ):

Ak 4 4
4-BUMipHi IT03HAYEHHS . = ——W j*  aso OAF = _m 7"
o0x'0x; c
N 4
3-BUMipHI TO3HAYCHHS OA = ——], Lo = —4np.

3) Enexrpocrarnka
a. PiBusinHs esrekTpocraruku divE = 4mp, rotE = 0.
. PiBugnns Jlammacca A¢ =0

b
c. Pipusunsa [lyaccona A¢p = —4mp
/ !
. . p(r)dV
d. Baranbruii poss’sizok pisusuus [lyaccona: ¢(r) = [ ()/‘
r—r
e. O3HaveHHsT NEPIINX MYJIBTUIOJbHIX MOMEHTIB

JuckperHuit po3moia

Hemnepepsuuit po3noiin

3apsiJIiB 3apsiJIiB
n
Baps =2 a q—fp )av’
i=1
n
Junonbuuit MoMeHT d= Z ¢} d= f ' p(r")dV’

n
Ksazupynosbuuit Moment | Dog = 231 qi (325,75, — Sapm’)
i=

Dos = fp (Sx xﬂ 5a5r/2)dV’

r-d Dygz® P

f. Horenmian na pesukux pincranax: ¢(r) = = + —— +
rooor

3n(d-n)—d
3

215

g. Enexrpuune none gunons: Eg;), =

h. Tlorenmiay axciaJbHO-CUMMETPUYIHOTO KBaJAPYIOIA: Qquad =

D(3cos®6 — 1)

43

i. IloBHa eHeprisi cucreMu 3apsiJiiB y 30BHINTHBOMY €JIEKTPUIHOMY 10Ji: € = qpg — d - Eg + . . ..

4) Marnitocraruka

a. PiBugnnga maruitocraruku divB = 0, rotB =
b. PiBusuus Jlamracca AA =0 4
. .
c. Pisustausg [Tyaccona AA = ——3j
c
r)dV’
d. Barasbuuit po3s’si30k piBusiaus [Iyaccona: A(r - f ’ q
r—r
e. Maruitanit qunossanit Mmoment: g = — [[r/ x j(r')] dV’.
2cy,
. . mXxr
f. Ilorenmian Ha BeqUKUX BigcTamsx: A = [ 3 ]
r
: : p_ mH—3n(p-n)
g. Marnitne noste Marniraoro gunoyst: B = - —————
r
h. TlosHa enepris y 30BHIMHBLOMY Mar"iTHOMY mouti: £ = —u - By.

III EnexrpomaraiToum XBUIi
1) Ilnocki esekTpoMarHiTHi XBHII

a. 3arajbHuil BUJIs I0CKOT xBuil: u(x,t) = f(z — ct) + g(x + ct).

b. Ilnocka monoxpomaruuna xsuis: A(r,t) = Age® ! L =

c¢. Xeubosnit 4-sektop k' = (ky, ky, k2, w/c).
2

c

v
1— —
2
d. Edexr Hdomnepa: w = w’ &
1— —cosf
e. 3akon Xabbua: & = H - R, H (50 —100) —qp-

2) Cdepuyuni eHeKTpOMaFHlTHl XBUJTL

“n.

a. Baraybhuii Burisiy cepuanol xsuii: u(x,t) =
r

r

f(r—ect) N g(r—i—ct)'



ikr—iwt
67/
b. Cdepuuna monoxpomarnuna xpuis: A(r,t) = Ag -

c. 3arajnHuit pOBB’HSOK XBHJILOBOI'O piBHHHHHZ

plr',t = 20
HOTEHI[aIN CisHeHHs:: @7, 1) = / ﬁdvl, A(r,t) = —
r—r
r . t+ [r=r"|
HOTEHIAIN BUIIEpE/KeHHs:  P(T,t) = / p(|’/|c)dV’, A(r,t) = —
r—r

3) ExekrpomartiTHe mojie TOYKOBOTO 3apsiLy

a. Ilorenmianm JIbenapa — Bixepra: ¢(r,t) = q/s, A(r,t) = Bo, B =v/c,

b. EmekTpomaruiThe 1moje 9acTHHKH, IO PYXAETHCSA JTOBIILHIM YHHOM:

¢ (1=F)n-B) g nx[n-p)xi

E=—. ,
R (1-B-nP R (1-B-n)’
9 2.2
c. @opmyna Jlapmopa: P = g g
c

4) EaeKTpo—AunosbHe BUITPOMIHIOBAHHS
a. Kpurepiit eaeKTpoauIoabHOr0 HAOIMKEHHsT: a <€ A <K 7.

b. HanpyzknenicTb 1o sunpomintosanns: g, = 5 ,
c4r

o 2
[d X n}
c. KyroBuit po3mo/iiji moTy>KHOCTI BUIIPOMIiHIOBAHHS: — = —3
dQ 4re
. . )
d. TloBHa MOTY2KHICTH AUMOJIBLHOTO BUIPOMIHIOBaHHS: P = 3—3d .
c
2
: : 82 (L
e. Omip BumpomintooBanus: Ry = — [ — | .
3c \ A
5) BsaeMoist 3apsi/zKEHUX YACTUHOK 3 BUIIPOMIHIOBAHHSIM
2
. e
a. Kmacwannit paziyc enekrpona: ro = —.
mc
N rad 2¢? ...
b. Cuna pagiamiiinoro Teprst: F'¢ = ﬁr.
c
N Am
c. Ilpuposna mupuHa CreKTpaabHOT JiHiT: AN\ = ?ro.
8T
d. ®opmyna Tommcona: o = —73.

3

B =[n x E].
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s=R-p03 R.



